
 
 درجات ( 4)                                      ضعي بين القهسين ما يظاسب العبارات الآتية :الدؤال الأول : 

 .   حالة وراثية يحكطيا جيظان يدهد الأول عمى الآخر لدى اجتطاعيطا معاً )............................. (    -1
 أخضر القرون الظاتج عن تزاوج فرد من الجيل الأول معندبة نبات البازيلاء   )............................. ( -2

 فرد أصفر القرون .                                   
 مرض يظتج عن حدوث إخصاب لبهيضة بيا زوج من الكرومهسهمات )............................. (   -3

 ( بحيهان مظهي طبيعي .21) الجددية                                   
 ي تزاوج بين نباتي فم سطكة أحدىطازىرية فظيهر الأزىار الل الطئهية ظدبةال)............................. (   -4
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 درجات( 4)                                                         دقيقاً : عممي تعميلًا عمطياً أ. الدؤال الثاني : 
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 درجات( 5)     . , وولداً مصاباً طفمة سميطةبديدة, فأنجبا  مصاب بظزف الدم الدؤال الثالث : تزوج رجل 
 مع تحديد نهع الهراثة . وراثية,فدري عمى أسس  -1
 
 
 
 
 
 

  امتحان الشهر الأول للفصل الدراسي الثاني   ـــن دولــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــة فلسطيـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ) نمهذج ب (  العلهم الحياتيةالمبحث /   ــــم العاليـــــــــــــــــــــــــــــــة والتعليـــــــــــــــــــــــــــــــوزارة التربيـــ

 (    )  شعبة  الحادي عشر ) العلمي ( الصف /    مديرية التربية والتعليم العالي / غرب غزة 
 .........م / ....................................ــــــــــالاس  أحمد شهقي الثانهية للبنات مدرسة 
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 درجات( 5)                                            قارني مقارنةً صحيحة حدب الطظمهب :: لرابع لدؤال اا
 

 عطى الألهان الأنيطيا الطظجمية وجو الطقارنة

 
 الهراثة نهع -1

  

 
 أعراض الطرض -2

 
 
 

 

 
الكرومهسهم الحامل  -3

 لجين الطرض

  

 
الظرز الجيظي  -4

 لمرجل الطصاب

  

 
الظرز الجيظي  -5

 لمديدة الدميطة

  

 
, ماذا نتج عن ذلك ؟ فدري قفص أسلاكو باردة لطدة يهمينأرنب الييطالايا عمى  تم وضعالدؤال الخامس : 

 ) درجتان(                                                                           صحيحاً  تفديراً عمطياً 
.....................................................................................................
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.....................................................................................................
..................................................................................................... 

 تطظياتي لكنّ بإجاباتٍ صحيحة ودرجات مطيزة 
 أ.إيظاس أبه ممهح


